



MINISTERUL MEDIULUI  
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

**AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PITEȘTI  
REGIUNEA 3 – SUD-MUNTENIA**

Nr. *12423/* 14.12.2010

**Catre ,  
Consiliile Judetene:**

Arges, Calarasi, Dambovita, Ialomita, Giurgiu, Prahova, Teleorman

**Agentiile pentru Protectia Mediului din Regiunea 3 Sud Muntenia:**

Calarasi, Dambovita, Ialomita, Giurgiu, Prahova, Teleorman

Conform Ordinului Ministerului Mediului si Dezvoltarii Durabile nr. 951/6.06.2007, privind aprobarea „*Metodologiei de elaborare a planurilor regionale si judetene de gestionare a deseurilor*”, institutiile implicate in implementarea Planului Regional de Gestionare a Deseurilor – Agentia Regionala pentru Protectia Mediului, Consiliile Judetene si Agentiile pentru Protectia Mediului - au obligatia punerii la dispozitia publicului „ *a rezumatului non-tehnic a Raportului de monitorizare PRGD*”.

Va rugam sa afisati pe pagina de web a institutiei dvs., documentul sus-mentionat, anexat prezentei adrese.

Cu deosebita consideratie,



**Director Executiv,  
ing. Zoltan KALMAN**

**Sef Birou Deseuri si Subst. Ch. Periculoase,  
ing. Elena PANA**

**Director Executiv Adjunct,  
ec. Sorina MARIN**

**Responsabil PRGD,  
ing. Carmina Masgras**



## AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PITESTI

### Raport de monitorizare al implementării

Planului Regional de Gestionare a Deșeurilor (PRGD) - Regiunea 3 Sud Muntenia  
anul 2009

(Rezumat non tehnic)

Grupul de monitorizare constituit la nivel regional cuprinde un număr de 19 reprezentanți ai Consiliilor Județene, Agenției Regionale pentru Protecția Mediului și Agențiilor Locale pentru Protecția Mediului

Lista indicatorilor de baza și ierarhizarea măsurilor de implementare a PRGD-ului pentru anul 2009, specifice Regiunii 3 Sud Muntenia, s-a realizat prin consultarea membrilor Grupului, de către Biroul/Compartimentul Deșeuri și Substanțe chimice periculoase din ARPM Pitesti.

Având în vedere faptul că, în anul 2010 s-au realizat pentru prima dată și Rapoarte de monitorizare a Planurilor Județene de Gestionare a Deșeurilor din regiune, la calcularea indicatorilor de monitorizare regionali s-au utilizat datele cuprinse în aceste documente.

S-a realizat prima variantă a Raportului regional de monitorizare, care a fost transmisă spre analiză și propuneri membrilor grupului de monitorizare.

Pentru anul de monitorizare 2009, variația indicatorului de baza: „Cantitatea totală deșeuri municipale generate în regiune” a fost sub 10% față de nivelul planificat în Planul Regional de Gestionare a Deșeurilor (PRGD).

Grupul de monitorizare a validat restul valorilor *indicatorilor de baza* la nivel regional.

Pentru *indicatorii asociați*, stabiliți pentru măsurile de implementare ai PRGD, **anul 2009**, evaluarea evidențiază următoarele:

- îndeplinirea indicatorilor măsurabili, aferenți măsurilor de implementare într-o proporție de 90%;
- numărul indicatorilor nerealizați este mai mic de 10%;
- indicatorii care cuantifică stadiul realizării spațiilor conforme de depozitare definitivă sau temporară a deșeurilor și asigurarea instalațiilor aferente acestora, *necesită o abordare separată*, întrucât lucrările de construcție se află în diverse faze de execuție, finanțate din fonduri ISPA sau fonduri structurale.

*Toate completările și modificările au fost preluate în varianta finală a Raportului de Monitorizare*

Având în vedere variația sub 10% a indicatorului de baza „Cantitatea totală deșeuri municipale generate în regiune”, precum și revizuirea Strategiei Naționale și transpunerea Directivei 2008/98/2008 până la finele anului 2010, va conduce la modificarea Ordinului MMDD nr. 951/2007, privind aprobarea „Metodologiei de elaborare a planurilor regionale și județene de gestionare a deșeurilor”, Grupul de monitorizare apreciază ca:

***Nu este necesară revizuirea PRGD pentru Regiunea 3 Sud Muntenia.***



Director Executiv,  
ing. Zoltan KALMAN

Sef Birou Deșeuri și Subst. Ch. Periculoase,  
ing. Elena PANA

Director Executiv Adjunct,  
ec. Sorina MARIN

Responsabil PRGD,  
ing. Carmjina Masgras



AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

Adresa: str. Egalității, str. 50A, Pitesti cod 110049

Tel : 0248/213099 Fax : 0248/213099; 0348 401 992; 0348 401 993

e-mail : [www.arpmsm3.ro](http://www.arpmsm3.ro)  
[office@arpmsm3.ro](mailto:office@arpmsm3.ro)